
稻中生の「合言葉」 いつでも なんでも いっしょう懸命

稲井中３つの「あ」 あいさつ あきらめない あいてのために

地区中総体迫る！ 頂点を目指して！
いよいよ６月８日（土）・９日（日）の２日間にわたり，石巻地区中総体が行われます。

以下は各部部長の中総体に向けての抱負です。 【 敬称略 】

◎野 球 部

河南球場 部 長 足立 暖樹

１０：１０～ 僕たち野球部は，県大会を目指して頑張っています。練習は疲れるし，大変ですが仲間たちと力を合わせ

vs万石浦中 て一緒に汗を流してきました。中総体で今までの練習の成果をすべて出し切り，声をかけ合って優勝してい

きます。

◎男子バスケットボール部

東松島市体育館 部 長 髙橋 政哉

１１：４０～ 私達男子バスケットボール部は県大会出場を目標に，つらい練習をしてきました。これまでにいろいろなこと

vs渡波中 で諦めそうになったけど，いろいろな人の助けでここまでこれました。その方々への感謝を込めて勝ちに行きま

す。

◎女子バスケットボール部

遊楽館 部 長 内海 孝希

９：００～ 私達女子バスケットボール部は，この中総体に向けて，日々技術向上や，相手に勝てるように努力し続けてきま

vs門脇中 した。３年生は最後の中総体，この２年間頑張ってきたことを，信頼，力，自信にかえ，相手にこのすべてをぶつ

けてきます！最後に先生からもらった言葉を胸に，悔いの残らないよう，目の前の相手に全力で挑んできます。

◎バレーボール部

河南東中 部 長 三浦 菫

１０：３０～ バレーボール部は，矢本二中・蛇田中・青葉中と対戦してきます。今まで支えてくださった方々への感謝の気持

vs矢本二中 他 ちを忘れず，“最後まで全力で楽しみながら戦いぬきます。”良い報告をまっていてください！応援よろしくお願

いします！！

◎剣 道 部

ビッグバン 部 長 堀井 圭人

１０：３０～ 僕たち剣道部は，県大会出場を目標に，寒い日も，暑い日も仲間と励まし合い，練習をしてきました。時にはう

vs青葉中（男子） まくいかなくて，心が折れそうになることもありましたが，その苦しさをのりこえ，力を伸ばしてきました。その

vs蛇田中（女子） 成果を発揮し，自分と仲間を信じて“完全勝利”をしてきたいと思います。

他

◎卓球部（男子）

石巻市総合体育館 部 長 三浦 拓斗

９：００～ 僕たち男子卓球部は，桃生中・北上中・飯野川中・鳴瀬未来中と対戦します。今まで，学んできたことをすべて

vs桃生中 他 出し切って，最後まであきらめず，悔いのない中総体にしたいです。

◎卓球部（女子）

石巻市総合体育館 部 長 梶原ダリア

９：００～ 私達女子卓球部は，１年生を迎えて，さらなるチームワークと強さを身に付け，誰にも負けない力をもって，全

vs矢本一中 他 力で相手にぶつかっていきたいと思います。どうぞ皆さん応援よろしくお願いします。

◎特設水泳部

１３日（木） 部 長 津田 彩咲

ゆぷと 私達水泳部は，人数が少なく，練習をする期間も少ないですが，３年生にとっては最後の中総体なので，それぞ

９：００～ れのベストタイムの更新と，県大会を目指して全力で泳いできます。

詳細については各部からのプリント等をご覧ください。
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校内マラソン&駅伝大会

５月２４日（金），恒例の校内マラソン・駅伝大会が行われました。今年は新しい時代の幕開けにふさわしく，会場を石巻市総合運動

公園に移し開催いたしました。生徒たちは各クラスが掲げたスローガンのもと，総合優勝を目指して最後まで一生懸命にに走りきりまし

た。例年よりも多くの保護者・地域の皆様に応援いただきましたこと，心より感謝申し上げます。

なお，この様子は石巻かほくの取材を受け，５月２８日（火）に掲載されました。

マラソンの部 駅伝の部 駅伝優勝メンバー

総合 第１位 ３年１組 総合 第１位 ３年１組 １区 阿部 亮太

第２位 ２年２組 第２位 ２年１組 ２区 佐藤 来実

個人 第１位 松川 慶吾③・千葉 詩月③ 個人 第１位 阿部 亮太③・佐藤 来実③ ３区 平塚 絵莉

第２位 佐々木蒼太②・菊地 苺倖③ 第２位 日野 雄埜②・濱畑さくら② ４区 小野寺 祥

第３位 松川 寿人③・狩野 未帆③ 第３位 佐藤 稜馬②・平塚 絵莉③ ５区 那須川 蒼

第４位 小山 靖矩③・中川 千愛③ 第４位 鈴木 侑晏②・三浦 百葉① ６区 阿部ひなた

第５位 中村 寿宏③・内海 孝希③ 第５位 松浦 魁世③・髙橋 凛音② ７区 松浦 魁世

第６位 佐島真那斗③・清水 空蘭③ 第６位 今野 剣心②・那須川 蒼③ ８区 髙橋 政哉

以上（敬称略）

熱き声援！感謝いたします 気合い十分！ 開会式 想いをスローガンに込めて

栄光を目指して！緊張の瞬間です ゴール目指して 優勝おめでとう！！！

生 徒 会 総 会 開 催 衣 替 え

Ｉｎｆｉｎｉｔｙ
～色 彩 は 無 限 大～ ６月３日（月）完全実施です。

以前プリントでお知らせしておりまし
去る５月２２日（水），体育館を会場に生徒会総会が行われました。生徒会長の清水

たとおり，週明けから完全実施となりま
空蘭さんのあいさつに始まり，平成３０年度・令和元年度の各種報告や協議が真剣に

す。服装に関する約束事を再度確認の上，
行われました。全員が生徒会の一員であることを自覚し，責任を持って今後の生活を

登校させていただきますようお願いいた
送り，稲井中を「最高の色」に染め上げてほしいものです。

します。

◎男子 白のＹｼｬﾂ又は開襟ｼｬﾂ

白又は紺の下着

◎女子 白の丸襟のブラウス

学校指定のリボン

白又は紺の下着

◎共通 名札は夏用


